TYTUŁ REFERATU (czcionka typu bold 13 punktów, wyśrodkowanie, 
duże litery, odstęp przed 42 pt, po 0 pt, interlinia pojedyncza)
Imię NAZWISKO, Imię NAZWISKO(11 pt)
Uniwersytet Zielonogórski (10 pt)
Wydział Inżynierii Lądowej i Środowiska, Zielona Góra, Polska (10 pt)
Niniejsze streszczenie powinno stanowić skróconą wersję referatu i zawierać główne tezy, wykorzystane metody badawcze oraz najważniejsze wnioski. 
Maksymalna objętość streszczenia i zarazem zalecana to 1 strona A4 sformatowana jak niniejszy wzór.
Streszczenie należy napisać w edytorze MS Word. Format strony A4 (210 ( 297 mm, margines górny i boczne po 30 mm, dolny 25 mm, zgodnie z niniejszym wzorem). Jeśli dana kwestia nie jest odpowiednio wyjaśniona w niniejszej instrukcji, należy stosować standardowe rozwiązania lub poprosimy o kontakt z Komitet Organizacyjnym Konferencji. 

Streszczenia należy opracować w 1 egzemplarzu zawierającym tekst i ewentualne rysunki. Całość prosimy przesłać na adres Komitetu Organizacyjnego (e-mail:  Renowacje@ib.uz.zgora.pl) w formie elektronicznej w postaci pliku z rozszerzeniem .doc lub pocztą w formie drukowanej wraz z płytą CD zawierającą plik źródłowy. 
Tekst streszczenia oraz wszystkie podpisy i opisy należy pisać czcionką Times New Roman o wysokości 11 punktów z pojedynczą interlinią. 
Akapity należy rozpoczynać bez wcięcia. Nie należy robić dodatkowych świateł między poszczególnymi akapitami tekstu. 

Rysunki, wykresy i fotografie powinny być umieszczone na osi kolumny (wyśrodkowane) możliwie blisko tekstu, do którego się odnoszą. Wstawiane obiekty oddzielać od pozostałego tekstu powyżej odstępami 6 punktów i 2 punkty do podpisu poniżej. 

Podpisy umieszczać pod rysunkami, wykresami i fotografiami poprzedzone słowem „Rys.” oraz kolejnym numerem. Podpis przy użyciu czcionki Times New Roman o wysokości 10 punktów powinien mieć odstęp 2 punkty od elementu, który opisuje i 6 punktów od pozostałego tekstu poniżej.
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Rys. 1. Objaśnienie rysunku(10 pt, odstęp przed 2 pt, po 6 pt, interlinia poj.)
Rysunki i zdjęcia winny być wykonane techniką komputerową i umieszczone jako pliki we właściwym miejscu tekstu (pliki .jpg; .bmp). Rozdzielczość zdjęć i rycin 300 dpi. Powołując się w tekście na rysunki lub tablice numery rysunków lub tablic poprzedzone odpowiednim słowem umieszczać w nawiasach okrągłych np. (rys. 1). 
Nazwa pliku powinna zaczynać się od nazwiska pierwszego autora, następnie znak podkreślenia ( _ ) i pierwsze dwa słowa tytułu np.: Kowalski_Budownictwo systemowe.doc
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